



实时发布

氹仔旧城区艺术空间呈献雨果特谢拉 (Hugo Teixeira) 首个澳门纪录摄影

作品展

“瞬时：蛮勇者与高耸网”

用镜头纪录澳门标志性装置：建筑地盘的竹棚 - “相机道出它自己的真相”



玻璃版 - 掌握时间 (建“竹”大师之手); 氰印 - 高耸入网 (澳门巴黎人)

2017年1月9日 - 氹仔旧城区艺术空间欣然宣布与葡美裔摄影艺术家雨果特谢拉 (Hugo Teixeira) 合作，其纪录摄影展「瞬时：蛮勇者与高耸网」即将在澳门举办首次展览。独一无二的纪录摄影作品集聚焦标志性的澳门装置 -- 城中随处可见的建筑地盘竹棚。

「是次摄影展旨在通过拍摄施工中的楼宇，捕捉时间的流逝，以及那些无名的工人，他们以常人无法企及的勇气在竹棚上建起令人目眩的高楼。」氹仔城区文化协会理事长 Joao O 说。「这些楼宇被尼龙网格团团包围着，像茧一样，等待最终破茧而出，展示其真正的面目和形态。」



雨果特谢拉将于是次纪录摄影展中将展示两种影像技术：玻璃版照相—以劳动密集型的玻璃湿版拍摄方式创造的正片效果，与氰印照相—经过青蓝色印刷过程制成的影像。为了创造这些惊为天人的影像，雨果采用了重型视像照相机，两种截然不同的化学处理方法，以及需要倾注大量心血与体力的制作过程，最终将观者带入时光隧道，回到远离数码时代的过去，再度发现 19 世纪的摄影魅力。

有感于数码摄影技术的迅猛发展，雨果特谢拉回头重新探索经历时间考验的传统摄影技术，追求真实与美的交汇，一如自己与氹仔旧城区之间的文化融合。

是次展览进一步奠定了氹仔旧城区为生气勃勃的文化艺术新据点，并将继续保持澳门丰富的历史与独特文化，为本地非博彩旅游业的可持续发展作出贡献。

“相机道出它自己的真相”

展览日期: 2017 年 1 月 13 日至 3 月 31 日

展览时间: 中午 12 时至晚上 8 时 (周二至周日)

展览地址: 氹仔旧城区艺术空间 澳门氹仔木铎街 10 号

门票: 免费

艺术家: Hugo Teixeira 雨果特谢拉

媒介: 纪录摄影



关于氹仔城区文化协会

氹仔城区文化协会为非牟利协会，由城区及澳门小区内之专业人士组成，致力推广氹仔旧城区的丰富历史和独特的文化，促进城区的旅游和小区发展，进一步优化旅游及文化产业，建构一个更美好的小区。

协会致力透过举办各类型艺术及文化活动，活化氹仔旧城区，把城区塑造成澳门独特艺术及生活文化旅游区，结合文创、艺术、展览及消闲娱乐多种体验，为旅游及本地居民提供更多休闲娱乐点，并体验传统地道的澳门风貌。

关于氹仔旧城区

氹仔旧城区，昔日是葡萄牙的领土，为渔民所居住。至今仍遗留着充满融和葡萄牙及中国风格的建筑，以及一系列具有粉彩色调的教堂和中式庙宇。有别于澳门娱乐场，这个满布历史色彩和异国情怀的氹仔旧城区是本地居民和游客必到之地标。

如需更多数据及图像，请联络：

Anita Lam / Stephanie Lau / Stefanie Chiu — Petrie PR

电话：(852) 2521 9608

电邮：anita@petriepr.com / stephanielau@petriepr.com / stefanie@petriepr.com